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ATA DA 31ª. SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 07 DE OUTUBRO DE 2002.

PRESIDÊNCIA:

Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR

SECRETARIA:

Vereador JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO

Aos sete dias do mês de outubro do ano dois mil e dois, às dezenove horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 31ª. Sessão Ordinária, da 2ª. Sessão Legislativa, da 13ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Estiveram presentes no Plenário Vereador “Laurindo Ezidoro Jaqueta” os seguintes Vereadores: CARLOS TRIGO, CALDAS, SARGENTO CHAVARI, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO . Com a presença de onze Vereadores e havendo número legal, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Ordinária e colocou em votação as Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária realizadas no dia trinta de setembro do ano dois mil e dois, as quais foram APROVADAS pela unanimidade dos Vereadores presentes. Em seguida, solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: da Secretaria Executiva do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, Comunicado nº. CM0 53897/2002, comunicando a liberação de verbas para a área da Educação; do Diretor do Departamento de Gestão do Fundo Nacional de Assistência Social, OF/CIRC/MPAS/SEAS/Nº. 113, comunicando a transferência de recursos para o Fundo Municipal de Assistência Social de Botucatu, destinados ao pagamento da Bolsa Criança Cidadã e a manutenção da Jornada Ampliada / Erradicação do Trabalho Infantil; da Chefe de Gabinete da Secretaria de Estado da Educação, Ofício C.G.Nº. 1655/2002, em atenção ao Requerimento nº. 586/02; da Secretaria da Ciência, Tecnologia, Desenvolvimento Econômico e Turismo, Ofício G. S. SCTDET nº. 0817/2002, em atenção ao Requerimento nº. 613/02; do Presidente da Associação Paulista de Medicina, Ofício 27/02, em atenção à Moção nº. 050/02; do Supervisor do Hospital das Clínicas, Of. nº. 431/2002-S.HC, em atenção ao Requerimento nº. 630/02; do Diretor Administrativo da Associação Beneficente dos Hospitais Sorocabana, P.11.136.2002, em atenção ao Requerimento nº. 630/02; da Diretoria Reeleita da ASU para o Biênio 2002/2004, convidando para a cerimônia de posse que acontecerá no próximo dia dez de outubro, no Salão Nobre da Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia; da Diretoria do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, convidando para a solenidade de lançamento da Cartilha de Incentivos Fiscais, que acontecerá no próximo dia dez de outubro, na sede da Ordem dos Advogados do Brasil. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou que fosse lido o comunicado expedido pela Presidência desta Casa de Leis, a respeito do uso dos telefones. O Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a leitura do referido Comunicado. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou que fossem adotadas providências a respeito do telefone sem fio da Sala dos Vereadores. O Senhor Presidente acatou a solicitação. PROJETOS QUE DERAM ENTRADA: 01) PROJETO DE LEI Nº. 127/2002- de iniciativa dos Vereadores SARGENTO CHAVARI e CALDAS, que estabelece a obrigatoriedade aos estabelecimentos que comercializam fogos de estampido ou de artifício de fixar placa e dá outras providências. 02) PROJETO DE LEI Nº. 128/2002- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que revoga a Lei nº. 3.977, de 15 de dezembro de 1999, que dispõe sobre doação dos lotes nºs. 03 e 04 da quadra "E", no Distrito Industrial III de Botucatu à Lúcio Kiyoyas Hamaguti ME. 03) PROJETO DE LEI Nº. 129/2002- de iniciativa dos Vereadores SARGENTO CHAVARI e JOEL DIVINO, que altera o inciso II do art. 2º. da Lei nº. 4.282, de 23 de julho de 2002, que dispõe sobre a denominação de logradouros e próprios públicos municipais. Pela ordem, o Vereador MAURO MAILHO solicitou a suspensão do Grande Expediente em homenagem à memória do Senhor Jólio Martins, atualmente Vice-Prefeito de Presidente Prudente. Solicitou, ainda, que fosse registrado em Ata o excelente trabalho desenvolvido pelos dois candidatos de Botucatu, que disputaram na última eleição o cargo de Deputado Estadual. Pela ordem, o Vereador CALDAS manifestou-se contrário à suspensão do Grande Expediente. O Senhor Presidente informou que a solicitação do Vereador  Mauro Mailho deveria ser apreciada pelo Plenário. Pela ordem, o Vereador CALDAS solicitou que fosse dado um embasamento legal sobre a suspensão do Grande Expediente. O Senhor Presidente disse que regimentalmente para este caso a suspensão não esta prevista, e deverá colocar sob apreciação do Plenário a solicitação do Vereador Mauro Mailho. Pela ordem, o Vereador CALDAS solicitou que fosse lido o dispositivo do Regimento Interno que esclarece as situações de suspensão do Grande Expediente. O Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a leitura do artigo 124 do Regimento Interno. Em seguida,  explicou que o Regimento Interno era omisso na referida questão, e que iria colocar a questão de ordem sob apreciação do Plenário. Colocado em votação o pedido de suspensão do Grande Expediente, foi APROVADO pela maioria dos Senhores Vereadores. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a leitura da Portaria nº. 840/2002. Pela ordem, o Vereador CALDAS solicitou que fosse solicitado um Parecer da Assessoria Jurídica desta Casa de Leis sobre a questão de suspensão do Grande Expediente. O Senhor Presidente acatou a solicitação. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES endossou as palavras do Vereador Caldas. Pela ordem, o  Vereador MAURO MAILHO disse que respeitava a opinião dos Vereadores Caldas e Zé Fernandes. Em seguida, procedeu-se a leitura da Portaria nº. 840/2002. O Senhor Presidente esclareceu que a Sessão Ordinária do Dia vinte e oito de outubro seria realizada no dia vinte e nove. REQUERIMENTOS DE PESAR: do Vereador CULA, nº. 685/02; do Vereador NENÊ BUENO, nº. 691/02. REQUERIMENTOS APRESENTADOS E APROVADOS: do Vereador GERALDO VIEIRA, nºs. 675/02 e 683/02; do Vereador NENÊ BUENO, nº. 676/02; do Vereador ZÉ FERNANDES, nºs. 677/02, 687/02, 688/02, 689/02 e 690/02; do Vereador CULA, nº. 678/02; do Vereador JUNIOR COLENCI, nºs. 679/02 e 684/02; do Vereador CALDAS, nºs. 680/02 e 681/02; do Vereador SARGENTO CHAVARI, nº. 682/02; dos Vereadores SARGENTO CHAVARI e CALDAS, nº. 686/02. MOÇÃO APRESENTADA E APROVADA: do Vereador LOURENÇÃO, nº. 057/02. INDICAÇÕES APRESENTADAS E ENCAMINHADAS AO PREFEITO MUNICIPAL:  do Vereador GERALDO VIEIRA, nºs. 221/02, 222/02 e 223/02; do Vereador NENÊ BUENO, nºs. 224/02 e 225/02; do Vereador CULA, nº. 226/02. Encerrada a fase destinada à apresentação e votação das proposituras, fizeram uso da Tribuna de Oradores, no Pequeno Expediente, o Vereador CALDAS. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES perguntou se o Vereador Caldas poderia usar o tempo destinado ao Pequeno Expediente para outro assunto que não fosse a discussão das matérias apresentadas. O Vereador CALDAS solicitou que fosse feita a leitura do Regimento Interno, quanto ao uso da Tribuna, no Pequeno Expediente. O Senhor Presidente leu o artigo 137, do Regimento Interno. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES disse que se sentia satisfeito com as explicações. Em seguida, o Vereador CALDAS deu continuidade ao seu pronunciamento. Logo após fizeram uso da Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Pagaini", os Vereadores EDNEI CARREIRA e ZÉ FERNANDES. Encerrada a fase destinada ao Pequeno Expediente, o Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a Ordem do Dia. Constatou-se a presença dos Vereadores: DIMAS, CARLOS TRIGO, CULA, CALDAS, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, NENÊ BUENO, CAIO BENTIVENHA, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Após a chamada dos Senhores Vereadores, o Presidente informou que no próximo dia nove de outubro, às nove horas, acontecerá o lançamento do novo Site da Câmara Municipal; no próximo dia dez de outubro às dezenove horas e trinta minutos, o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente realizará o lançamento da "Cartilha de Incentivos Fiscais", na sede da Ordem dos Advogados do Brasil; no próximo dia onze de outubro das catorze às dezoito horas, nesta Casa de Leis, será realizado o "Programa de Prevenção e Conduta em Situações de Emergência, que será ministrado pelo Corpo de Bombeiros de Botucatu, especialmente aos Vereadores e funcionários, e, em virtude de tal evento, na mencionada data o expediente da Câmara Municipal somente será no período da manhã. Logo após, deu-se início a ORDEM DO DIA: 01) PROJETO DE LEI Nº. 113/2002- de iniciativa dos Vereadores CALDAS, CLAUDIÃO, NENÊ BUENO e LOURENÇÃO, que institui o Mês da Limpeza das Caixas D'Água e dá outras providências. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 02) PROJETO DE LEI Nº.114/2002- de iniciativa do Vereador CULA, que denomina de "José Edner Fortes", a Rua XV, do Conjunto Habitacional Popular Altos da Serra, bem como todo e qualquer prolongamento. Usou a palavra o Vereador JOEL DIVINO. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 03) PROJETO DE LEI Nº. 116/2002- de iniciativa do Vereador ZÉ FERNANDES, que denomina de "Dirceu Baptista de Almeida", a Rua "X", do Conjunto Habitacional Popular Altos da Serra, bem como todo e qualquer prolongamento. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 04) PROJETO DE LEI Nº. 117/2002- de iniciativa do Vereador EDNEI CARREIRA, que declara de Utilidade Pública o Lions Clube de Botucatu "Leão da Serra", com sede no Município de Botucatu/SP. Usou a palavra o Vereador EDNEI CARREIRA. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 05) PROJETO DE LEI Nº. 121/2002- de iniciativa do Vereador SARGENTO CHAVARI, que estabelece a obrigatoriedade dos estabelecimentos de ensino localizados no Município de Botucatu, afixarem em local visível e, em destaque, os malefícios do fumo, bebidas alcoólicas e drogas. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 06) PROJETO DE LEI Nº. 122/2002- de iniciativa dos Vereadores JUNIOR COLENCI e SARGENTO CHAVARI, que denomina de "Moacyr Marques Villela", a Rua IX, localizada no Conjunto Habitacional Popular Altos da Serra, bem como todo e qualquer prolongamento. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores  Vereadores. Pela ordem, o Vereador SARGENTO CHAVARI parabenizou o Presidente desta Casa de Leis, Vereador Junior Colenci, que no último dia quatro de outubro, recebeu na cidade de Sorocaba, uma Comenda pelo seu trabalho desenvolvido na Câmara Municipal de Botucatu. EXPLICAÇÃO PESSOAL: O Vereador ZÉ FERNANDES, fez uso da palavra e manifestou-se contrário ao comunicado emitido pela Presidência desta Câmara Municipal, a respeito do uso dos telefones. Antes de encerrar a presente sessão o Senhor Presidente, atendendo a solicitação do Senhor Reinaldo Fatori informou que: "A candidatura dos dois Vereadores só veio enaltecer a democracia da nossa região pelo comportamento de ambos. Gostaria de parabenizá-los por tudo o que foi feito em cima de nossa região, e que isso seja apenas o começo. Em breve contaremos com esses candidatos integrados a um cargo que possa beneficiar nossa região. Parabéns aos dois candidatos. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou que a linha 0800 desta Casa de Leis fosse mais divulgada. O Senhor Presidente informou que a solicitação iria ser encaminhada à administração da Câmara, mas frisava que o referido número se encontrava no site da Câmara Municipal. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu,....................................................................Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR. O 1º. Secretário da Câmara Municipal de Botucatu,.........................................................Vereador JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO.
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